Beste sponsors van Yawsae,        




Mei 2012
 

Wat in 2002 begon als een vrijwilligersvakantie is uitgegroeid tot stichting United Development. Het doel was om verbeteringen op het gebied van onderwijs, gezondheid en welzijn voor de inwoners van het dorp Yawsae in Ghana te realiseren.
In de afgelopen 10 jaar is er veel bereikt in Yawsae. 
Er zijn 3 klaslokalen voor de onderbouw en 3 klaslokalen voor de bovenbouw van het basisonderwijs neergezet. Tevens is er een bibliotheek/multifunctionele ruimte gebouwd en  zijn er 20 latrines voor de inwoners van het dorp en een waterput voor omliggende kleine dorpjes gerealiseerd. 
 

Naast deze bouwactiviteiten is er jaarlijks onderhoud gepleegd, zijn er voor de onderwijsverbeteringen leermaterialen, kasten en schoolbanken aangeschaft. Daarnaast zijn er schooluniformen gedoneerd aan kinderen van de school.

 

Al deze mijlpalen hebben we kunnen realiseren samen met onze lokale steun en toeverlaat Emmanuel Tettey Quarshie. Hij heeft als onze lokale projectmanager gezorgd dat alle projecten door middel van lokale inzet efficient gerealiseerd werden.  

Emmanuel gaat zijn focus verleggen en verhuizen van de stad Sunyani vlakbij Yawsae naar het zuiden van Ghana waardoor het lastiger wordt om via Emmanuel projecten te blijven realiseren in Yawsae.

 

De verbeteringen voor het kleuteronderwijs en onderhoudswerkzaamheden als afrondende projecten  gaan we realiseren met Moses Asagbo, een lokale aannemer die we al 5 jaar kennen. Moses zal ons op de hoogte houden van de voortgang en tevens foto’s doormailen. 
Gedurende de afgelopen 10 jaar is er veel bijgedragen aan het bouwen van fundamenten voor verbetering voor de inwoners van Yawsae. 

Stichting United Development gaat zich na het afronden van het kleuterschoolproject en de afrondende onderhoudswerkzaamheden terugtrekken uit Yawsae.  
De reden is dat na 10 jaar steun, de basis voor  de inwoners van Yawsae is gelegd om zelfstandig verder te groeien. 
Wij (Robert & Christel)  zullen op privé basis Yawsae blijven steunen, omdat het dorp en zijn inwoners in onze harten zitten.

 

We willen u allen nogmaals danken voor alle steun en belangstelling die we de afgelopen jaren hebben mogen ontvangen. Dit is enorm gewaardeerd door de inwoners van Yawase en door ons, want zonder jullie sponsorbijdragen  was het niet mogelijk om de zinvolle projecten te laten slagen. 
Wij verzoeken u om uw vaste bijdragen aan stichting United Development stop te zetten. 
  

Mocht u vragen hebben naar aanleiding van deze email dan kun u ons telefonisch bereiken na 18:00 uur op 06-5357 6879 en 06-5200 5543
 

Nogmaals danken wij u  namens de inwoners van Yawsae voor uw steun en we houden u op de hoogte van onze laatste activiteiten. 
Warme groet,

Christel van der Borden-Schillemans

Robert van der Borden
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